

2024年11月25日

各 位

会 社 名 株式会社エイチ・アイ・エス 代表者名 代表取締役社長(CEO) 矢田素史 (コード番号 9603 東証プライム) 問合せ先 常務取締役 経理財務担当 織田正幸 (TEL 050-1746-4188)

当社連結子会社における雇用調整助成金の受給に関する調査及び 2024 年 10 月期決算発表延期のお知らせ

このたび、当社連結子会社である株式会社ナンバーワントラベル渋谷(所在地:東京都大田区代表取締役社長:RANJAN KUMAR DASDEB)において、2020年4月から2023年3月までの期間、雇用調整助成金の不正受給を行っていた疑いがあるとして、東京労働局による調査を受けております。上記調査は現在も継続中であり、当社は、同社の親会社としてこれに全面的に協力しておりますが、当社としては、初期的な社内調査及び外部専門家であるアンダーソン・毛利・友常法律事務所外国法共同事業による助言に基づき、当該子会社に不正受給があった可能性が極めて高いと考えております。上記期間における当該子会社の雇用調整助成金の受給総額は約1億円ですが、受給済みの雇用調整助成金の返納を含め、労働局からの調査結果が出次第、同社は速やかにその判断に従う意思でおります。

当社を含む HIS グループ全体においても、雇用調整助成金の受給に関して何らかの問題が生じていなかったかを確認するため、外部専門家であるアンダーソン・毛利・友常法律事務所外国法共同事業に調査及び分析を依頼し、自主的にその進捗を東京労働局に報告し、東京労働局の指示を仰ぎつつ、検討を進めております。

当社連結決算に及ぼす影響の確認には一定の時間を要するため、2024 年 12 月 13 日に予定しておりました 2024 年 10 月期決算発表を延期することといたしました。

HIS グループ全体の状況については、開示できる段階になった時点で速やかに開示いたします。 また、延期後の決算発表予定日につきましても、決定次第、速やかにお知らせいたします。

株主・投資家の皆様をはじめ、取引先及び関係者の皆様には、多大なるご迷惑とご心配をおかけしますことを、深くお詫び申し上げます。

記

1. 連結子会社の概要

(1) 商号	株式会社ナンバーワントラベル渋谷
(2) 所在地	東京都大田区西蒲田7丁目52番6号
(3) 代表者	RANJAN KUMAR DASDEB
(4) 主な事業内容	旅行業(外国籍の顧客へ航空券等を販売)
(5)従業員数	8名
(6) 所有株式数	82株 (議決権の所有割合:51.25%)

※東京都渋谷区恵比寿南所在の「株式会社ナンバーワントラベル」は上記連結子会社と別会社であ り、本件とは無関係です。